

## 聚焦 欧锦赛

# 勒夫赛前给继任者打了电话 谢幕演出 老帅哥不想演砸了

lw

谁也不知道本届欧锦赛哪支球队将夺冠，唯一能确定的，大赛将是勒夫的终点。

**出征欧锦赛前，德国足协就确认，勒夫将在打完这届大赛后交出帅印，由他曾经的助手、拜仁主帅弗里克接任。**

执教德国队的最后一届大赛，勒夫会怎样告别，尤其是身陷拥有近两届大赛冠军的死亡之组？首轮输给法国队后，勒夫今晨止跌反弹，率德国战车4:2逆转葡萄牙队。在法国队被匈牙利队逼平后，这个组越来越有趣了。

谁也不知道本届欧锦赛哪支球队将夺冠，唯一能确定的，大赛将是勒夫的终点。出征欧锦赛前，德国足协就确认，勒夫将在打完这届大赛后交出帅印，由他曾经的助手、拜仁主帅弗里克接任。德国足协体育总监比埃尔霍夫说：“弗里克不会重新发明一支德国队，但会在很多做法上与勒夫不同，相信德国队在弗里克带领下能回到顶尖水平。”

本届欧锦赛是勒夫的谢幕演出。尽管在帅位上待的时间够长，他的离去仍令不少同行唏嘘。荷兰名帅希丁克回忆，勒夫时代的德国队不仅能够取得良好的战绩，同时通过自己的方式展示足球的欢乐，“球迷不仅说：啊，德国队也



德国队主教练勒夫在场边观战。

新华社发

要踢欧锦赛；而是所有人都为这支国家队感到兴奋，期待他们奉上令人印象深刻的美丽足球。”弗格森爵士认为，勒夫最大的功绩是有勇气给年轻球员上场机会，“他引导了德国足球的复兴，在这个对足球有着巨大期望的国度这并不容易。这些孩子会始终记得，勒夫是如何提供他们机会的。”

从2014年世界杯夺冠的顶峰走下后，勒夫的人生中还发生了另一件重要的事情——2016

年，他与相濡以沫30年的妻子丹妮埃拉分手，从此，唯有足球相伴。他后来承认，后悔没有要个孩子。所以，去年欧国联最后一轮远征西班牙前，当有队员来找他希望不要去客场时，他很理解后者的心情，“我们之前的对手乌克兰队有人感染了新冠病毒。他们跟我说：自己有妻子、孩子，不想冒着被感染的风险去踢比赛。”那场球，德国队0:6惨败，许多人认为那是推动德国足协换掉勒夫的临门一脚，实际上，却是勒夫在比赛

后作了决定，结束自己15年的国家队主帅工作。

勒夫与队员的关系一直很好。2010年世界杯半决赛出局后，他饱受战术和用人错误的困扰，陷入心理困境，当时是施魏因施泰格的一通电话，帮助他卸下负担，继续执掌德国队帅印。门将诺伊尔说：“勒夫的责任感和执教让德国队在近些年取得成功，因此，他配得上一个合适的告别。队员们都希望能在这届比赛中竭尽全力，为教练送上告别礼物——至少进四强。”

德国队出师不利，首轮小组赛强攻之下却被法国队反击得手，0:1输球。赛后不少声音认为，勒夫的时代彻底结束了，是该给正在成功的新一代教练让位了，从克洛普、弗里克到图赫尔，连续三年，登顶欧冠联赛的都是德国教练。当被问到是否与自己年轻的克洛普和图赫尔交流专业时，勒夫给出否定的答案。但这并不说明61岁的勒夫已失去继续学习的意识，欧锦赛前，他召回穆勒和胡梅尔斯，挖掘这支国家队更多的可能性。昨日与葡萄牙队的小组赛，穆勒和基米希就承担了更多组织进攻的责任。其中3粒进球，均是他俩从右翼策动，然后由戈森斯和哈弗茨破门，或造成对方乌龙。勒夫担任德国队主帅后，三次大赛与葡萄牙相遇全部获胜，得失球比8:2。昨日，他和弟子们延续了这个传统。赛后他透露，“我们知道葡萄牙的防守弱点，并利用基米希和戈森斯来制造威胁。两人的站位都比对阵法国时更靠前，所以，我们经常能攻击葡萄牙的防线身后。”

还有一点要提一下，输给法国队后，勒夫给弗里克去了电话，后者给了勒夫一些战术和进攻方面的建议。德国队助教索格说：“他（勒夫）带着极大的热情和决心来备战这届欧锦赛，他更放松，展示出更多新的动力。”

据《新民晚报》

# 夺冠热门法国队险些“翻车” 德尚心不定 “高卢鸡”犯难

如果不是格列兹曼第65分钟时机敏地补射进球，很难想象德尚会带着怎样的表情和心情，离开座无虚席的普斯卡什竞技场。夺冠热门法国队险些在匈牙利队身上“翻车”，主帅德尚内心的焦虑与不安完全暴露。

## 一点就着

欧锦赛前，德尚便因为与穆里尼奥的口舌之争，被球迷诟病“玻璃心”，开赛后，法国教头敏感易怒的毛病被进一步放大。与德国一战的最后阶段，眼见球队处于被动，德尚在场边急得跳脚；与匈牙利一战，德尚从开赛时的儒雅绅士变成了赛中的焦虑男人，又从落后时的“碎碎念达人”，变成脱险后疯狂庆祝的幸运儿……一个个表情包的出现，或许可以为他赢得足够的出

镜时间，但德尚如过山车般的情绪起伏，真的对高卢雄鸡有利吗？

法国队与匈牙利队的比赛后，穆里尼奥又一次给同行提建议，“教练工作需要激情，但也要学会控制，如果一遇到不利局面就乱了方寸，那就可能给场上队员传递不好的信号。”事实也确实如此，姆巴佩、本泽马和格列兹曼错失机会后，总会带着不安望向教练席，若德尚表现得比弟子更焦虑，那法国队恐怕只会更加慌乱。

## 举棋不定

情绪上的大起大落，带来的不只是队员的迷茫和慌乱，更有排兵布阵上的举棋不定，赛后的德尚，便因此遭到了外界的口诛笔伐。

“欧锦赛中无弱旅，我们要做好困难准备，就像对阵德国队时那样。”与匈牙利队的赛前发布会上，德尚强调着对手可能带来的威胁，可到了赛场上，法国教头却没能拿出针对性战术。“我认为德尚可能在摇摆，他想让球队踢出更高效的反击，又想完全控制住局面，但这两者很难兼得。”欧锦赛开幕前温格的担心，不幸变成现实，“主教练需要果断，尤其是在拥有多种选择的时候，想得太多并不能带来好结果。”

“只拿到一分的结果让人有些沮丧，但从我开始，全队都必须接受这样的结果。”在一个并不如意的90分钟后，德尚似乎开始意识到自己的心理和情绪可能带来的问题，“我们有很多要改进的地方，场上的场下的都有。”高卢雄鸡能否在今夏再度高声打鸣，就看德尚能否控制住自己那颗躁动的心了。

据《新民晚报》

## 德布劳内： 伤病仍在影响自己

比利时足球队中场核心德布劳内19日表示，在欧冠决赛中与对手相撞造成面部伤势仍在影响自己的状态。

在曼城与切尔西的欧冠决赛中，德布劳内与对方后卫吕迪格相撞，导致鼻骨和左眼眶骨折。比利时中场因此缺席了欧锦赛首战，不过他在与丹麦队的次回合比赛中复出，同时攻入制胜球。

德布劳内表示，自己并不认为吕迪格是故意为之。“我没有生气。这是常有的事，他想阻止我，但我也知道他不想伤害我。”他说。“我的左脸仍然没有什么感觉。在过去的几周里，我已经习惯了这种情况，但这还是有点令我烦恼。”他透露，自己在19日的训练课中仍然选择避开头球，以防再次受伤。

今年德布劳内与其所在的曼城队在俱乐部比赛中表现优异，如果比利时队能够在本届欧锦赛走远，那么德布劳内将是本年度世界足球先生的热门人选。

据新华社

<b>店铺转让</b>	
<b>医药公司出售</b>	
年销售额9500万，真实可查，无欠款。 因家中有事现1100万出售，一年左右回本。 有意者短信联系。T:15541555829	
<b>招生</b>	
◆中正书法招生5-12岁 15940412875	
<b>金融咨询</b>	
◆大额信用借款3万起 15998303111	
<b>店铺转让</b>	
◆临街12平连锁超市 136394107599 ◆北二路50平奶茶店 13166668686	
<b>托老养护</b>	
花 园 式 养老院 费用低营养 医养结合 88273996	

### 盖州市二台冶金工业园区控制性详细规划 环境影响评价第二次公示

依据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众意见表》的相关规定，对该项目建设公告如下信息。

(一)环境影响报告书征求意见稿的方式和途径：

报告书可与企业联系获取。(二)征求意见的公众范围：项目建设区周边可能受影响的居民，相关职能部门以及其它有关单位。(三)公众意见表的网络链接：[http://www.ykhbgs.com/page95/article\\_id=17](http://www.ykhbgs.com/page95/article_id=17)(四)公众提出意见的方式和途径：

公众可以通过电话、书信、电子邮件等多种形式向建设单位反馈意见。(五)建设单位名称和联系方式如下：

建设单位：营口睿仕德冶金有限公司 联系人：黄主任

电话：13940788661 邮箱：79674185@qq.com

(六)公众提出意见的起止时间自公示之日起10个工作日内。

### 招标通知

现辽宁庆大房地产有限公司拟对位于苏家屯区南京南街1088号的庆大·香格经典三期工程二标段进行招标，有意者电话联系。

联系电话：周先生：13840524985

张先生：18240267776

通讯地址：沈阳市苏家屯区牡丹街63号

### 拍卖公告

辽宁省拍卖行受中国银行委托，定于2021年6月29日10时在沈阳宾馆会议厅（沈阳市皇姑区泰山路2号），对如下标的按现状，先整体（2986.1403万元）后分拆拍卖。

沈阳市于洪区【凤凰水城】171套抵债地下车库

标的建筑面积约21.9-55.4m<sup>2</sup>（另附带58.6m<sup>2</sup>）/套

标的起拍价：104661.5-462151.87元/套

预展时间：2021年6月21-28日 9:00-15:00

预展地点：沈阳市于洪区【凤凰水城】15号楼2-1-2

咨询电话：024-22953638 18640070777

【特别提示】：

1.竞买者应于2021年6月28日16点前(到账为准)，将标的竞买保证金整体竞买2000万元、分拆竞买2万元/套，转账到拍卖人指定账户后，方可再在交款当日到标的预展地点办理竞买登记手续，逾期不予办理。

2.标的的前期欠费及相关税、费均由买受人自行承担并解决。

3.标的的现无产权证，委托人、拍卖人不保证标的能办理房屋不动产权证等标的瑕疵均已告知。

4.买受人应按交款时限(整体成交后10个工作日、分拆成交后5个工作日)将标的成交款转账到拍卖人指定账户，否则逾期按违约条款处置。

5.标的171套车库拍卖要求，应以2021年6月29日拍卖会《拍卖规则》(竞买注意事项)条款为准。

### 盈锦精细化工业开发区控制性详细规划环境影响评价第二次公示

为论证盈锦精细化工业开发区控制性详细规划的环境可行性，盈锦精细化工业产业开发区管理委员会已委托辽宁省环境规划有限公司就该规划开展环境影响评价工作。目前环境影响报告书已基本编制完成，即将报送审查，根据《环境影响评价公众参与办法》等相关规定，现向公众公开其有关环境保护信息。

一、规划概况及环评结论 盈锦精细化工业产业开发区位于盘锦市双台子区，北起太平河，南至南四街，东305国道，西至太平河，规划用地面积为14.07平方公里。园区重点发展精细化工业和高新技术产业。盈锦精细化工业产业开发区控制性详细规划在落实各项环保措施后，规划实施对环境的不利影响可以得到有效控制和缓解。因此，从环境保护角度而言，《盈锦精细化工业产业开发区控制性详细规划》是整体可行的。

二、征求公众意见的范围和主要事项 (1)征求公众意见的范围：征求公众对本规划的环境影响、污染防治措施、规划布局选址等环境保护方面的意见和建议。(2)征求意见的主要事项：①目前规划区及周边现有的环境状况及主要存在的环境问题；②规划实施对环境将产生何种影响？这种影响是否在可接受范围内？③从环境角度考虑，您是否赞同本规划的实施？④对本规划的环境保护方面有何建议？⑤其他方面的意见和建议？

三、公众意见表 <http://www.mee.gov.cn/xggk/xxgk/xggk01/201810/W020181024369122449069.doc>

四、公众提出意见的方式和途径 单位：盈锦精细化工业产业开发区管理委员会 联系人：刘先生 电话：0427-3568506 提交公众意见时，应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。

五、公众提出意见的起止时间 本次信息发布会和征询公众意见的有效期限自公示之日起10个工作日。